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1. KONSTITUERING  

2. ÅRSBERETNING FRA STYRET OG UTVALGENE  

ÅRSMELDING FRA STYRET 

Styret har bestått av følgende medlemmer: 

Leder:  Geir Terje Widerøe    Leder aktivitetsutvalg sør: Ingrid Rein 

Sekretær: Reidar Olsen   Leder utstillingsutvalget: Lise Tromsdal 

Kasserer: Sture Green         Leder aktivitetsutvalg nord: Bente K. Knoph 

Leder dommerutvalget: Nils B. Skaar Leder jaktprøveutvalget: Andreas Trefjord 

 



Medlemmer 

Ved årsslutt 2025 består klubben av 594 medlemmer som fordeler seg slik: 

Æresmedlemmer: 7 Hovedmedlemmer: 555 Hustandsmedlemmer: 32 

ÆRESMEDLEMMER I ITFK: 

Steinulf Svenning + 

Henrik Hoel Woll + 

Ivar Julnes + 

Sturla Bendiksen + 

Einar Holmvik 

Kjell Norum 

Brynjar Holmli 

Helgar Sætermo 

Bjørnar Boneng 

Nils B. Skaar 

Bjørn Ivar Gomo 

 

GULLMERKER  

1. januar 2026 er det 21 personer/institusjoner som er tildelt klubbens gullmerke 

 

 

 

 

 

OPPSUMMERING AV ÅRET 

Svak nedgang i antall medlemmer, 594 medlemmer ved årsskiftet som er noe mindre enn 

foregående år. 



Prestasjoner med hund i 2025 må vel sies å være historiske for Værdens beste 

fuglehundklubb med dobbelseier i både NM Vinter og NM Høyfjell. 

NM Vinter finale bestod av totalt 18 ekvipasjer hvorav 8 var ITFK’ere, og klubben kapret de 

to første plassene med hhv Nr 1 ES Jokkeshunders Raisa, Joakim Aurstad og Nr 2 IS Irish 

Power Game's Dana, Per Gunnar Svendsen. 

NM Høyfjell ble vunnet av B Tråslettens Øder, Nils B Skaar og Nr 2 SV Speldraget J-Boss, 

Rune Fossum. 

Årshjulet for ITFK ruller videre med sine faste arrangement, dog med litt færre deltakere enn 

tidligere år, noe som også vises på årsresulatet for klubben økonomisk. Uansett er folk flinke 

til å stille opp på dugnad på mange måter som kanskje ikke vises for den som deltar, men 

klubben er avhengige av dem for å få gjennomført våre aktiviteter. 

Se årsmeldinger fra de respektive utvalg for nærmere info om gjennomføring og deltakelse. 

TUSEN TAKK til alle de som stiller opp for klubben på dugnad, vi har mange flotte 

arrangement som vi ikke hadde fått til uten dere som stiller opp for klubben. 

AKTIVITETER 

Styret har gjennomført 5 styremøter i 2025, samt mye dialog pr e-post, messenger og 

telefonisk. 

HJEMMESIDEN/FACEBOOK 

Hjemmesiden og Facebook fungerer fortsatt meget bra etter styrets mening godt, og vi har 

diskutert hvordan vi kan bli mer synlige på FB med våre arrangement. Stor takk til de som 

hjelper til med publiseringer på Sosiale medier. Vi oppfordrrer medlemmene til å bli flinkere 

å melde inn resultater på sine hunder’s prestasjoner, info om hvem du kan kontakte finner 

du på hjemmesiden til klubben. 

REPRESENTASJON 

Klubben har i 2025 også deltatt på Fuglehundtinget i juni ved leder av Dommerutvalget (Nils 

B Skaar) og klubbens representant i sentralt dommerutvalg i FKF(Hans Andreas Øygarden). 

SPONSORAVTALER 

I 2025 har vi hatt følgende sponsorer til klubben. 

A/S VÆRDALSBRUKET 

SPAREBANKEN1 SMN 

NAVA SPORT 



NON-STOP DOGWEAR 

INDERØY DYREKLINIKK 

JAKTIA STEINKJER 

MALMO SPORT 

TROLL HUNDEFOR 

 

 

 

ÅRSMELDING FRA AKTIVITETSUTVALG NORD 

Aktivitetsutvalget Nord har i 2025 bestått av Are Skaufel, Ailin Wigelius, Arve Selnes, Geir 

Kulstadvik og Bente Kjøraas Knoph(leder). 

Utvalget har gjennom året hatt tre fysiske møter, ett teamsmøte, samt jevnlig 

korrespondering gjennom mail og messenger. 

Temamøte - ny med hund: 

Det ble i mars avholdt temamøte med 8 deltagere. Instruktør Rune Busch ledet deltagerne 

gjennom kvelden med gode tips og delte nyttig erfaring til nye hundeeiere. 

Kurs Nedre Lein: 

Utvalget gjennomførte 8 kurskvelder fra slutten av april til godt ut i juni. 5 valper, 17 hunder 

på appell og 18 hunder på apport. Engasjerte kursdeltagere og instruktører bidro til flotte 

kvelder med hund og ellers rundt bålpanna i pausene. 

Følgende instruktører bidro i Akt. Nord: Rune Busch, Øystein Klokkerhaug, Rune Fossum, 

Geir Terje Widerøe, Christian Johansen, Ivar Elli, Svein Morten Laugsand, Are Skaufel, Geir 

Kulstadvik, Anita Inderdal og Bente Kjøraas Knoph. Vil takke alle instruktørene for tiden og 

arbeidet som legges ned disse ukene. Vi har fått mange positive tilbakemeldinger fra 

kursdeltagerne. Akt. Nord vil også takke Kristin Holm på Nedre Lein for velvillig å stille 

gården sin til disposisjon over en så lang periode. 

Heia dressurområde: 

Akt. Nord gjennomførte også i år organisert trening i Heia. Dette tilbudet ble godt brukt av 

klubbens medlemmer. Heia dressurområde ble også i år stengt i flere perioder grunnet 

aktivitet av forsvaret.  

Alle treningsdager i perioden har hatt egen ansvarshavende med vara. Dette er et system vi 



ser fungerer bra. For at vi skal kunne få gjennomført trening i skytefeltet, er det mange 

medlemmer som har stilt opp som ansvarshavende. Akt. Nord vil rette en stor takk til alle de 

som bidrar år etter år for at det skal være mulig å opprettholde dette tilbudet. Vi får gode 

tilbakemeldinger fra nye fuglehundeiere som har fått god veiledning og tips i fjellet.  

Høstmøte: 

Akt. Nord hadde i år ansvaret for klubbens høstmøte. Det ble avholdt på Mære samfunnshus 

torsdag 20. november.  

Professor ved Universitetet Nord og seniorforsker i NINA, Erlend Birkeland Nilsen holdt et 

foredrag om Lirypas liv gjennom fire årstider. Dette fra hans store foskningsprosjekter på 

lirypa gjennom 15 år.  

Anders Børstad ga oss et innblikk i rypeforvaltningen på Værdalsbruket. 

I overkant av 50 møtte opp denne kvelden. Det ble en veldig interessant og engasjerende 

kveld der både foredragsholdere og folk i salen bidro aktivt. I pausen ble det trivsel, kaffe og 

hjemmebakte kaker.   

Valpekurs: 

Det ble på Nedre Lein avholdt valpekurs med 7 deltagere i november. Kurset var fordelt over 

4 tirsdagskvelder. Hovedinstruktør var Rune Busch, samt Bente Kjøraas Knoph og Siver 

Knoph. Flere nye fuglehundeiere deltok og valpene hadde en fin progresjon på de fire 

kveldene.  Vi håper alle kommer tilbake på kurs i mai.  

 

For Aktivitetsutvalget Nord 

Bente Kjøraas Knoph (leder)  

 

 

 

 

ÅRSMELDING FRA AKTIVITETSUTVALG SØR 

Utvalget har bestått av: 

Ingrid Rein (Leder), Janne Holmli, Joachim Austad, Jan Tunby og Stine Sliper Skjørstad. 

Aktivitetsuka 

Aktivitetsuka ble i år arrangert i uke 15. I ukedagene hadde vi tilbud både på formiddag og 

ettermiddag. Det var ei uke med fint vær, men snøforholdene var litt vanskelig de første 



dagene, gjennomslag og lite snø. Senere kjempefine forhold og bra med påmeldinger. 

Mange nye fuglehundeiere fikk god hjelp på føring av hund i fjellet. Takk til instruktørene 

Johnny Ekseth, Jan Tunby, Reidar Wikdahl, Janne Holmli, Torkjel Fredin, Sven Oddne Haugen, 

Joachim Aurstad og Siver Knoph. Og takk til Værdalsbruket som stiller sine terreng til 

disposisjon for klubben.

 

Dressurkurs Rinnleiret 

Det ble arrangert valp-, appel- og apportkurs på Rinnleiret, og det var følgende fordeling: 

7 valper, 11 apport og 21 hunder på appell. Mange flinke hunder og eiere. Bålkaffe og gode 

kaker gjorde også til at det ble trivelig stemning i pausene. Mange av hundene klarte å ta 

apportbeviset ved kursets slutt. Takk til instruktørene Frode Winge, Olav Wohlen, Morten 

Hallan, Reidar Olsen, Ingrid Kolstad, Ingrid Rein, Tormod Bjørken og Morten Hallan. Og vi fikk 

god hjelp av Vilde Winge, Janne Holmli, Lise Tromsdal og Marius Jørstad Presthus som holdt 

på med instruktørutdannelse. Takk til Levanger kommune for lån av Rinnleiret. 



 

 

 

Apportkonkurranse Stiklestadutstillinga 

Årets apportkonkurranse på Stiklestadutstillinga ble gjennomført på følgende måte. Det ble 

lagt ut 3 ryper hvor to og to hunder konkurrerte om å hete rypene først. 

De premierte ble: 

Nr. 1 Engelsk Setter Sako og Siver Knoph 

Nr. 2: Breton Kaisa til Johnny Ekseth 

Nr. 3: Pointer Tinka til Torfinn Hynne 



Det ble stødig dømt av Trond Kolstad. God stemning og godt engasjement av deltagerne 

underveis.

 

 

 

 

Utstillingstrening 

Det ble arrangert utstillingstrening med Lise Tromsdal før stiklestadutstillingen. Mange gode 

tips og god trening til både hund og eier. Lise ga også medlemmene tilbud om klipp av 

hundene før utstillinga. Og flere ble nyklipt og fin før utstillinga. 

 

Markvola dressurområde 

Treningsområdet Markvola Verdal ble åpnet 1. august fram til 9. september. Det var godt 

besøkt, men litt vel varmt de første dagene gjorde at det ble litt færre enn tidligere år. Det 

har vært 76 førere og 97 hunder. Et veldig bra tiltak å få trena hund mens det enda er 

båndtvang. Tusen takk til Verdal Fjellstyre og Værdalsbruket for lån av terreng. Og takk til 

alle som stiller som ansvarlige på ukedager og helg. 



             

 

 

Valpekurs høst 

I november arrangerte vi valpekurs på Stiklestad Hundesenter med 8 påmeldte valper i 

alderen 4 til 9 måneder. Kurset var på 4 kvelder. Veldig lærevillige valper og hundeeiere. 

Kuret ble ledet av instruktørene Janne Holmli, Ingrid Rein, Stine Sliper Skjørstad og Jan 

Tunby. 



 

Aktivitetsutvalg sør vil med dette takke alle medlemmer som møter opp og lager god 

stemning på våre arrangementer. Og tusen takk til alle instruktører som stiller opp slik at det 

er mulig å få slike bra kurs i regi av klubben. 

For aktivitetsutvalg sør 

Ingrid Rein (leder) 

 

 

ÅRSMELDING FRA UTSTILLINGSUTVALGET 

Utstillingsutvalget har i 2025 bestått av Lise Tromsdal (leder), Hanne Dybvad, Renate Hæg, 

Ingrid Kolstad og Lisbeth Skjelbakken.  

 

Årets hund 2024 

Mange flotte ITFK-hunder viste frem sitt gode eksteriør i utstillingsringen i 2024. Til slutt sto 

kampen om seieren mellom søsknene Jokkeshunders Iris og Jokkeshunders Saga. Denne 

gangen var det Jokkeshunders Saga, eid av Erling Ragnar Hermann, som trakk det lengste 

strået og sikret seg seieren – og årets kniv. 



 

 

Stiklestadutstillingen 2025 

ITFKs årlige utstilling ble, som tradisjonen tilsier, arrangert i samarbeid med Nord-Trøndelag 

Elghundklubb, Norsk Basset Klubb, Nord-Trøndelag Dachshundklubb og Nord-Trøndelag 

Harehundklubb. Arrangementet ble avholdt 14. juni på Stiklestad Camping, med Jan Roger 

Sauge og Milla Stav Nilsen som årets dommere. Totalt var 94 fuglehunder påmeldt. 

I forkant av utstillingen har utstillingskomiteen lagt ned et solid forarbeid og gjennomført 

utstillingstreninger ved Aktivitet Nord, Aktivitet Sør og på Stiklestad Camping. Dette ga både 

hunder og førere gode forutsetninger inn mot utstillingsdagen. 

Dagen ble svært vellykket, med strålende vær og god stemning både i og utenfor 

utstillingsringen. Vi sitter igjen med et svært positivt inntrykk av arrangementet og er godt 

fornøyde med både gjennomføringen og den hyggelige atmosfæren som preget dagen. 

Resultater 

Årets vakreste ITFK-hund ble ES Jokkeshunders Iris, eid av Johnny Ekseth. Hun oppnådde BIG 

og ble nummer 2 Best in Show, samt Best in Show blant bruksmeritterte hunder. 



 

Best in Group (BIG): 

BIG 1: ES Jokkeshunders Iris 

BIG 2: GS NUCH Gàisà 

BIG 3: SV B-Ozzy av Skjeldbreiosen 

BIG 4: KV Ulveslagets CTK Kallisto 

Valpefinale: 

BIG og BIS 3: KV Ulveslagets DKH Agrotera 

BIG 2: BI Grenneråsen's Il Sogno Della Libertà 

BIG 3: ES Grundsjövålens Bixi 

BIG 4: GS Vinterskarvens Sg Lago 



 

Junior: 

BIG Junior: GS Bølareinen's E Cosette 

 

Veteran: 

Beste veteran: ES Omnsfjelltoppen's AT Evi 



 

Vi gratulerer alle vinnere med flotte resultater. 

Planleggingen av utstillingen i 2026 er allerede godt i gang. På grunn av flytting av NKKs 

utstilling i Sandefjord må neste års utstilling dessverre avholdes på en søndag. Sett av datoen 

7. juni 2026 – da håper vi å ønske mange ITFK-medlemmer velkommen til Stiklestad 

Camping igjen. Neste år har Petter Steen og Wenche Porsanger takket ja til å dømme vår 

utstilling. 

For utstillingsutvalget 

Lise Tromsdal (leder) 

 

ÅRSMELDING FRA JAKTPRØVEUTVALGET 

Utvalget har bestått av: Hans Andreas Øygarden, Siver Knoph, Marius Jørstad Presthus, Geir 

Terje Widerøe og Andreas Trefjord (utvalgsleder) 



 

 

Klubbmesterskap 1. februar 

Klubbmesterskapet ble som vanlig gjennomført første helga i februar, og i år med strålende 

sol og flotte forhold. Det sosiale aspektet be ivaretatt med bål og god stemning. Flere av våre 

nye fremadstormende dommerelever tok ansvar og dømte utmerket.  

Det var stor påmelding, spesielt i kvalitetsklassene med 2 parti i UK og 3 parti i AK, og over 

50 stk. til sammen.  

Oversikt over vinnere og plassert i de respektive klassene: 

UK:   1. plass: ES Skogbannets Troll E/F Hilmar Olsen 

2. plass: ES Mittåfallets Troll E/T Trond Kolstad 

3. plass: IS Tomtvasslia’s TT Nova E/F Martin Hallem 

AK:   1. plass: GS Lundvikas Birk og Christian Johansen 

  2. plass: ES Follsjøens King Chase E/F Hanne Dybvad 

  3. plass: IS Neadalens Frøya E/F Kent Johan Dolmseth 

VK:  1. plass: ES Kvernmomarkas Ræser E/F Olav Wohlen 

  2. plass GS Zettertjærn’s Hazard E/F Trygve Kolstad 

Takk for god deltagelse, trivelig og god stemning, og tusen takk til de som bidro med 

dømming under årets mesterskap. 



 

 

Vinterprøven 7. - 9. mars 

I forkant av prøven var søkelyset på været og føret i fjellet. Resultatet ble lite snø i fjellet, og 

litt ekkelt skaraføre enkelte steder, men absolutt mulig å både jakte og skaffe seg premier. 

Det var bra med fugl i terrengene, og på lørdag ble det delt ut 1.-4. VK i begge partiene, og 

det må være en stund siden vi har hatt så mange på lista etter en kvalik.  

Lørdagskvelden var det som vanlig en super jegermiddag med ITFKs tradisjonsrike sanger, og 

heder av æresmedlemmer. Det var bra oppmøte, ca. 40 stk, og oppvartingen fra Verdal 

Hotell var også i år utmerket .  

Det var 121 deltakere fordelt på de ulike klassene, og det ble 3 premier i UK, 10 premier i AK 

og 9 premier i VK. 

VK-Finale ble vunnet av ES Storbakken’s KS Nixon, E/F Roger Hermanstad med 1.VK Finale. Vi 

brukte terrenget Tverråsjøan, og finalen ble dømt av Pål Anders Wang/Roger Størseth og 

Anita Inderdal som dommerelev.  

Prøvens beste UK hund: ES Nyheimgutens Tella, E/F Pål Tore Raabakken. 

Prøvens beste AK hund: GS Lunvika’s Birk, E/F Christian Johansen 



 

Høstprøven 29. - 31. august  

Inntrykket fra partiene var at det har vært veldig bra med fugl i alle terrengene, og hundene 

har hatt rikelig med sjanser. Oppholdsvær og lettskyet sol, men med god vitring særlig fra 

morgenen, gjorde dette til en flott helg i fjellet. 

Som vanlig ble det en trivelig jegermiddag med ITFKs tradisjonsrike sanger og heder av 

æresmedlemmer. Det var ca. 30 stk. til stede, og vi hadde plass til mange flere. Taler og 

artige historier underveis gjorde jegermiddagen til en opplevelse flere burde benytte 

muligheten til å delta på. 

Det var 154 deltakere fordelt på de ulike klassene, og det ble 2 premier i UK, 11 premier i AK 

og 2 premier i VK. 



 

VK-Finale ble vunnet av B Tråslettens Øder, E/F Nils B. Skaar med 1.VK Finale. Vi brukte 

terrenget Juldalen, og finalen ble dømt av Ingvar Rødsjø/Tormod Rødsjø og Anita Inderdal 

som dommerelev.  

Prøvens beste UK hund: ES Kingen, E/F Knut Olav Heimstad. 

Prøvens beste AK hund: ES Ferdesmyras Nasa, E/F Robert Storholmen 

 

Skogfuglprøven 25. - 26. oktober 

Verdal hotell var som vanlig prøvens sekretariat, og her var det bemannet med folk fra 

utvalget fra fredagskvelden. Det var som vanlig noe varierende hvordan skogsfuglen trykket, 

men terrengene var godt besatt med både storfugl og orrfugl. 

Det var 29 deltakere fordelt på 2 dager, og det ble delt ut 3 premier.  



 

 

 

Oppsummering av året 

Utvalget fungerer utmerket, og det er en samkjørt gjeng som kan sine oppgaver og gjør 

utvalgsledervervet behagelig. Det er også flere av medlemmene våre som bidrar når det er 

behov for det, og det reflekterer samholdet og hvordan den driftige klubben vår fungerer.  

Vil helt til slutt takke klubbens dommere, sponsorer, samarbeidspartnere, deltakere og 

utvalgsmedlemmer for godt gjennomførte arrangement. 

 

For jaktprøveutvalget:  

Andreas Trefjord (leder) 

 

 

 



ÅRSMELDING FRA DOMMERUTVALGET 

Utvalget har bestått av Magnus Haugen, Brian Herje, Arild Dahl, Bjørnar Boneng og Nils B. 

Skaar. Utvidelsen av utvalget skyldes midlertid økt behov for personell da antallet 

dommerkandidater er høyt. 

Utvalget har gjennomført lokal dommerkonferanse for klubbens dommer og 

dommerkandidater samt inviterte dommere fra naboklubber. 26 personer deltok. Videre ble 

det gjennomført et møte for klubbens dommere for å få avklart deres mening om forslaget 

om innføring av GPS som sikringsverktøy på jaktprøver med 16 deltakere. 

Vi har gjennomført flere møter for våre dommerkandidater. De fleste har vært fysiske, men 

også på Teams. Det er gjennomført samlinger i fjellet. Klubben sendte opp 3 kandidater til 

Kongsvold 1, som alle besto. Disse fortsetter i utdanningsløpet mot autorisasjonsprøven 

2026. 2 kandidater bruker et år ekstra. En utfordring for kandidatene er at det er mange 

kandidater i regionen, slik at mulighetene for å ta kandidatarbeid er mer utfordrende. Våre 

kandidater legger ned et skikkelig arbeid for å få gjennomført dette.  

Klubbens dommere har også i år dømt høystatusløp. Pål Anders Wang dømte NM-lag vinter. 

Andreas Trefjord dømte NM-høyfjell høst finale hvor Ronny Sagmo dømte semifinale.  

ITFK er fortsatt representert i sentralt dommerutvalg FKF ved Hans Andreas Øygarden.  

Magnus Haugen 

Arild Dahl 

Brian Herje 

Bjørnar Boneng 

Nils B. Skaar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ÅRSMELDING FRA FESTKOMITEEN 

 

Første helga i februar ble årsfesten gjennomført på Nortun grendehus. 65 møtte opp. 

Toppwing med Frode og Anchalin Winge sørget for flerretters thaimat.  

I forbindelse med stiklestadutstillinga i juni hadde vi vårklonk. Godt med folk. Quiz og leiker 

og god stemning som vanlig når ITFK samles. 

For festkomiten 

Eva Røssing 



3. REGNSKAP MED REVISJONSBERETNING 

 

 

 



1 Kto. 3000 Medlemskontingent.  

- Klubben hadde 587 medlemmer pr.31.12.2025. En nedgang på 15 medlemmer fra 

fjoråret. 

2 Kto. 3210, 3220, 3230, 3240 og 3280 Utvalgene:  

- Aktivitetsutvalg Nord og Sør har hatt inntekter i forbindelse med valp, dressur og 

apportkurs. Samlet sett levert som budsjettert.  

- Jaktprøvene gikk som normalt, vinterprøve, høstprøve og skogsfuglprøve. Mindre 

påmeldinger enn tidligere gjør at utvalget leverer under budsjett i år. På utgiftssiden 

så mangler vi faktura fra Verdal Hotell for vinterprøven 25. Vi har purret flere ganger, 

men fortsatt ikke fått den. Den er beregnet på ca. 50 000,-  

- Dommerutvalget har hatt inntekt i forbindelse med utdanning av dommere.  

- Utstillingsutvalget leverte overskudd, men lang lavere enn vi er vant med og det 

skyldes at det i år var mindre påmeldinger og noe høyere utgifter til dommere. 

3 Kto. 3250 Sponsorer:  

- Godt over budsjett, inntekt på kr. 35 000,-. Klubben har fått pengestøtte fra 

SpareBank1 SMN (20 000,-), og Inderøy dyreklinikk (15 000,-). Malmo sport har gitt 

oss 3 gavekort a. 500,- De øvrige sponsorene med rabatter for medlemmene for 

sportsutstyr og rabatert veterinærbehandling.  

4  Kto. 3270 Andre driftsinntekter:  

- Salg av klubbens artikler, jubileumsbok, caps, dekken, jakker, tørkarype osv. I tillegg 

mottar klubben grasrotandel via Norsk Tipping.  

5 Kto. 6310 Festkomiteen:  

- Årsfest og klonk. Godt innenfor budsjettet.  

6 Kto. 6300 Kurs og møter og 6360 Møtevirksomhet styre mm.  

- Avholdt høstmøte på Mære. Styremøter som normalt, Stort sett på Felleskjøpet i år 

som ifjor. Vi har også vært representert på fuglehundtinget.  

7 Kto 6600 Leie hytter og terreng:  

- Leie av treningsterrenget Markavola, Giskås og parkering Risvatnet.  

 

8 Kto 6345 støtte jakt i Verdal.  

-  Vi har gitt kr. 5000,- i støtte til Jakt i Verdal. 

9 Kto. 6350 FKF:  

- Medlemsavgift til FKF.  

 

10 Kto. 6380 Gaver mm:  

- Gave til klubbens medlemmer i forbindelse med prestasjoner på jaktprøve.  

-  

11 Kto. 6390 Internettdrift:  

- Vedlikehold av klubbens hjemmeside.  



12 Kto. 6395 Diverse:  

- Forsikring og regnskapsprogram.  

 

1 Kto. Premiebeholdning:  

- Varetelling foretatt pr. 31.12  

2 Beholdning profileringsmateriale:  

- Varetelling foretatt pr. 31.12  

Årsresultatet for 2025 ble et underskudd på kr 3 948,- Klubbens egenkapital er kr. 799 

155,- pr. 31.12.2023. 



REVISORS REVISJONSBERETNING 

 



4. FASTSETTELSE AV KONTINGENT FOR 2026 

Det ble i 2025 et lite underskudd i regnskapet, selv med en uteblitt faktura. Klubben har 

penger på bok, og har gode renteinntekter selv om innskuddsrenten har gått ned i 2025. 

Lavere deltakelse på våre arrangement, som tradisjonelt har gitt oss gode inntekter som for 

eksempel Stiklestadutstillinga, samt nedgang på antall deltakere på våre jaktprøver. Samtidig 

som kostnadsbildet har økt generelt i samfunnet og økte utgifter i forbindelse med våre 

arrangement. Det er gjort grep underveis med å senke kostnader, som f.eks. sponsing av 

premier, andre typer premier som er rimeligere for å nevne noe. Vi er fortsatt den klubben i 

Midt-Norge det koster minst å være medlem i. Vi ønsker å gi våre medlemmer de samme 

tilbudene med den samme gode gjennomføringen og kvaliteten som vi alltid har hatt, og 

prisene på våre aktiviteter som klubbmesterskap, jaktprøver, utstilling og kurs skal fortsatt 

være de samme.  

Styret foreslår ut fra dette at vi endrer medlemskontingenten til 250 kroner for 

Hovedmedlemskap, og at Husstandsmedlemmer fortsatt skal være 75 kroner 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. STYRETS BUDSJETTFORSLAG FOR 2026 



 

 

Pga. vi har en regning fra Verdal Hotell på ca. 50 000,- som vi ikke har mottatt er vi nødt til å 

budsjettere med at vi mottar denne ila. 2026. Vi ser også at det er noe mindre påmeldinger enn det 

har vært tidligere år som gjør at vi har justert noe på inntektssiden og da må vi også redusere noen 

utgifter. Vi budsjetterer derfor med et underskudd i 2026 på 50 000,-  



6. VALG: VALGKOMITÈEN INNSTILLING TIL ÅRSMØTET I ITFK 2026 

STYRET     

Leder Geir T. Widerøe På valg Geir T. Widerøe 2026 

Nestleder Andreas 
Trefjord 

På valg Andreas 
Trefjord 

2026 

Sekretær Reidar Olsen På valg  Julie Stadsøy 2026/2027 

Kasserer Sture Green På valg Sture Green 2026 

 

JAKTPRØVEUTVALG    

Siver Knoph Ikke på valg Siver Knoph 2026 

Marius Jørstad 
Presthus 

På valg Marius J. 
Presthus 

2026/2027 

Geir T. Widerøe På valg Geir T. Widerøe 2026/2027 

Hans Andreas 
Øygarden 

Ikke på valg Hans Andreas 
Øygarden 

2026 

Andreas Trefjord Ikke på valg Andreas 
Trefjord (Leder) 

2026 

  Robert 
Storholmen 

2026/2027  

  Pål Anders 
Wang 

2026/2027 

 

UTSTILLINGSUTVALG    

Lisbeth Skjelbakken Ikke på valg Lisbeth 
Skjelbakken 

2026 

Hanne  Dybvad På valg Hanne Dybvad 2026/2027 

Renate Hæg Strand Ikke på valg Renate Hæg 
Strand 

2026 

Ingrid Kolstad Ikke på valg Ingrid Kolstad 2026 

Lise Tromsdal På valg Lise Tromsdal  
(Leder) 

2026/2027 

 

AKTIVITETSUTVALG 
SØR 

   

Sander Rygh Kvåle ) På valg Pål Andor 
Kjesbu 

2026/2027 

Jan Tunby Ikke på valg Jan  Tunby 2026 

Joakim Aurstad På valg Joakim Aurstad 2026/2027 

Janne Holmli Ikke på valg Janne Holmli 2026 

Stine Kjørstad Ikke på valg Stine Kjørstad 2026 

Ingrid Rein På valg Ingrid 
Rein(Leder) 

2026/2027 

 



AKTIVITETSUTVALG 
NORD 

   

Are Skaufel  Ikke på valg Are Skaufel 2026 

Arve Selnes Ikke på valg Arve Selnes 2026 

Geir Kulstadvik  På valg Christian 
Johansen 

2026/2027 

Ailin Wigelius På valg Ailin Wigelius 2026/2027 

Bente Knoph På valg Bente Knoph 
(Leder) 

2026 

 

DOMMERUTVALG    

Arild Dahl Ikke på valg Arild Dahl 2026 

Magnus Haugen Ikke på valg Magnus Haugen 2026 

Nils Skaar Ikke på valg Nils  Skaar 2026 

Brian Herje Ikke på valg Brian Herje 2026 

 

MEDIEUTVALG    

Hans Andreas 
Øygarden 

Ikke på valg Hans Andreas 
Øygarden(Leder) 

2026 

Reidar Olsen Ikke på valg Reidar Olsen 2026 

Stine Kjønnås 
Schei 

Ikke på valg Stine Kjønnås 
Schei 

2026 

Marius J. 
Presthus 

Ikke på valg Marius J. 
Presthus 

2026 

 

MATERIALFORVALTER    

Frode Winge Ikke på valg Frode Winge 2026 

 

REVISORER    

Kåre Norum Ikke på valg Kåre Norum 2026 

Hilmar Olsen På valg Ronny 
Fjerdingen 

2026/2027 

Morten Lund Ikke på valg Morten Lund 2026 

 

GULLMERKEKOMITE    

Bjørnar Boneng Ikke på valg Bjørnar Boneng 2026 

Helgar Sætermo På valg Helgar Sætermo 2026/2027 

Tove Løvås På valg Tove Løvås  
(leder) 

2026/2027 

 

 

 



FESTKOMITE    

Maris Winge På valg Stian Hårberg 2026/2027 

Tove Løvås På valg Tove Løvås 2026/2027 

Ingeborg Aarmo Ikke på valg Ingeborg Aarmo 2026 

Eva Røssing Ikke på valg Eva Røssing  
(Leder) 

2026 

    

 

VALGKOMITE    

Trond Kolstad Ikke på valg Trond Kolstad 2026 

Rune 
Fossum(vara)  

På valg   

Joakim Aurstad På valg Joakim Aurstad 2026/2027 

Olav Wohlen På valg Olav Wohlen 
(Leder) 

2026/2027 

 

VEDLEGG 1: AKTIVITETSPLAN 2026 

Aktivitet Dato Hvor Ansvarlig 

Ny med hund Februar/mars Steinkjer Akt. nord 

Klubbmesterskap 7. februar Verdal/ 

Levanger 

Jaktprøveutvalget 

Årsmøte 18. februar Verdal hotell Styret 

Vinterprøve 06. - 08. mars Verdal hotell Jaktprøveutvalget 

Aktivitetsuker Uke 15 Verdal og 

Steinkjer 

Akt. sør 

 

Dressur- og apportkurs April → Nedre Lein/ 

Rinnleiret 

Akt. nord 

Akt. sør 

Ringtrening for utstilling Juni Verdal og 

Steinkjer 

Akt. nord 

Akt. sør 

 

ITFK’s utstilling 07. juni (Stiklestad 

Camping) 

Utstillingsutvalget 

Stiklestad-utstillinga,  

ITFK-stand 

og apportkonkurranse.   

07. juni (Stiklestad 

Camping) 

Akt. sør 



Vårklonken 07. juni (Stiklestad)  Festkomiteen 

Åpning Heia 15. juli Heia Ogndal Akt. nord 

Åpning Markavola 1. august Markavola Akt. sør 

Høstprøven 28. aug.-30. 

sept. 

Verdal Hotell Jaktprøveutvalget 

ITFK’s Skogsfuglprøve 24. – 25. okt. Verdal Hotell Jaktprøveutvalget 

Valpekurs Høsten  Verdal Akt. Sør                  

Akt. Nord 

Høstmøte Oktober  Verdal Akt. sør 

 

 

VEDLEGG 2: PREMIERTE ITFK-HUNDER PÅ JAKTPRØVE – 2025 I NORGE 

Hundenes prestasjoner 

På tradisjonelt vis har ITFK-hunder markert seg også i 2025. Dette har resultert i: 

- Dobbeltseier i både NM-vinter og NM-høyfjell.  

- 64 jaktpremierte hunder. 

- 6 hunder fikk til sammen 6 ganger 1.UK.  

- 15 hunder fikk til sammen 18 ganger 1.AK, derav 5 på skog og 1 på lavland. Dette 

resulterte i 12 nye VK-hunder.  

- 22 hunder ble premiert i VK med til sammen 61 premier, derav 28 ganger 1.VK. Til 

sammen fikk disse hundene 7 ganger CK og 2 ganger Cacit. 8 ITFK-hunder vant til 

sammen 10 VK-finaler. 

 

Under NM-vinter på Andøya var hele 8 av 18 hunder fra ITFK i finalen. Det var SV 

Speldragets J-Boss til Rune Fossum, ES Jokkehunders Raisa til Joakim Aurstad, ES 

Almdalens Ozzy Osbourne til Sindre Børmark, ES Hoss av Brandsegg Søndre til Rune 

Fossum, IS Power Game’s Dana til Per Gunnar Svendsen, ES Hallingnattens Bruno til Frank 

Robert Brekke, ES Skogbannets Eik til Andreas Trefjord og B Ismenningens G-Begge til 

Hans Andreas Øygarden.  

Her viste klubbens medlemmer seg fram på spektakulært vis med første og andre plass til 

henholdsvis ES Jokkehunders Raisa til Joakim Aurstad som ble Norgesmester vinter og 

andreplass til IS Power Game’s Dana til Per Gunnar Svendsen. ITFK gratulerer begge.   

 

Under NM-vinter lag på Andøya deltok 2 hunder fra ITFK. ES Vindølas Natan til Frank 

Robert Brekke og SV Speldragets J-Boss til Rune Fossum.   

 

Under NM-høyfjell på Hjerkinn var 6 av 15 hunder fra ITFK i finalen. Det var ES 

Almdalen`s  Ozzy Osbourne til Sindre Børmark, ES Storbakken’s KS Nixon til Roger 

Hermanstad, SV Speldragets J-Boss til Rune Fossum, P Borgeflon’s XJ Cava til Trygve 

Jomar Kolstad, GS Rørosviddas Ante til Steinar Einvik og B Tråslettens Øder til Nils B 

Skaar. Som i NM-vinter tok ITFK-hunder de to første plassene med Tråslettens Øder til Nils 



B Skaar som ble Norgesmester høyfjell høst og SV Speldragets J-Boss til Rune Fossum 

som ble nummer to. ITFK gratulerer begge.  

 

Under NM-høyfjell lag var ITFK representer med 4 hunder. Det var ES Storbakken’s KS 

Nixon til Roger Hermanstad, GS Storbakken’s CSL Obama til Roger Hermanstad, GS 

Rørosviddas Ante til Steinar Einvik og SV Speldragets J-Boss til Rune Fossum. 

Gordonsetterlaget vant med Høyfjellspokalen til Storbakken’s CSL Obama. 

     

NM-skog ble arrangert øst i Finnmark og ITFK var ikke representert i finalen.   

 

Ingen fra ITFK ble premiert i Norsk Derby eller NM-lavland. 

 

I løpet av 2025 har fem ITFK-hunder kunnet smykke seg med nye championtitler: 

 

- ES Jokkeshunders Raisa til Joakim Aurstad har blitt N JCH 

- GS Gaisa Geir Terje Widerøe har blitt N SE UCH 

- P Per S av Villmannsbu til Geir Ole Kulstadvik har blitt N UCH 

- P Borgeflons XJ Cava til Trygve Jomar Kolstad har blitt SE JCH i tillegg til SE    

N UCH 

- GS Mira til Jann-Ivar Sæther ble N UCH 

 

Ikke alle eiere er like flink til å publisere at de har fått en champion, så i tilfelle noen er 

avglemt tar styret velvilligst i mot beskjed om det. 

 

Detaljert resultatoversikt over jaktpremieringer finnes for øvrig et annet sted i årsmeldingen. 

 

 

PREMIERTE ITFK-HUNDER PÅ JAKTPRØVE – 2025 I NORGE 

(kilde Royalura.com) 

 

B Tinderypen`s Dana Lina Haugen Solstad/Sven Oddne Haugen  

Vinter: Rypeprøven Malvik 3.AK, Stjørna JFF Fosenprøve 2.AK, Meråker JFF Meråker 2.AK                                                                                

Skog: ITFK Verdal 2.AK 

ES Køtabekken`s Cora Krister Stav 

Vinter: Rypeprøven Malvik 1.VK m/CK kval + 1.VK final  

ES Langsåbakken`s Inu Jostein Myhr 

Vinter: Rypeprøven Malvik 2.AK 

ES Mittåfjellets D-Troll Kristina Edh/Trond Kolstad 

Vinter: Rypeprøven Malvik 1.UK 

ES Hallingnattens Bruno Frank Robert Brekke  

Vinter: Rypeprøven Malvik 1.AK, NM-individuelt Andøya 3.VK semi / Høst: NVK Orkdal 
5.VK finale 

GS Storbakken`s CSL Obama Roger Hermanstad 

Vinter: Stjørna JFF Fosenprøve 1.VK m/CK finale, NISK Røros JFF 1.VK m/CK Kval, NM-

lag Andøya 4.VK, NM-individuelt 2.VK Kval, NGK Grotli 2.VK Kval, Østerdal FHK Tolga 

4.VK kval + 2.VK m/CK semi / Høst: NM-lag Hjerkinn nr.2 individuelt, NGK Trippelprøve 

Hjerkinn 2.VK Finale, Kristiansund og Nordmøre JFF Smøla 1.VK mCK  

ES Tiurfoten`s Nitro Stine Kjønnås Schei/Joakim Aurstad 

Vinter: Stjørna JFF Fosenprøve 3.AK 

ES Follsjøen`s King Chase Hanne Dybvad 



Vinter: Namdal FHK Lifjellprøve 3.AK, ITFK 3.AK, NGK Storlidalen 2.AK, Nordenfjeldske 

FHK Storlidalen 2.AK Høst: Namdal FHK Snåsa 1.AK, NVK Orkdal 2.VK finale 

SV A- Maya av Skjeldbreiosen Tor Arne Bade 

Vinter: Namdal FHK Lifjellprøve 2.AK, Namdal FHK Namdalsprøve 3.AK+3.AK 

GS Zetterjærns Hazard Trygve Kolstad 

Vinter: Namdal FHK Lifjellprøve 2.VK kval / Høst: NBK Meråker 1.VK kval 

ES Vindølas Nathan Frank Robert Brekke 

Vinter: Namdal FHK Lifjellprøve 3.VK kval, NBK Meråker 1.VK Kval, Østerdal FHK Tolga 

3.VK semi / Høst: ITFK Verdal 1.VK kval 

ES Cocoline ZTR1 Teo Hanne Nicolaissen 

Vinter: ITFK 3.AK, Namdal FHK Namdalsprøve 3.AK, Vefsn JFF Hattfjelldal 1.AK 

ES Storøya`s Ruter Arve Aasbjørg 

Vinter: ITFK 2.AK 

B Ismenningens G-Kajsa Kari Birgitte Ekseth/Johnny Ekseth 

Vinter: ITFK 2.AK / Høst: ITFK 2.AK  

ES Skogbannets Toko Trond Kolstad 

Vinter: ITFK 1.VK kval 

GS Lunvika`s Birk Christian Johansen 

Vinter: ITFK 1.AK 

ES Storbakkens KS Nixon Roger Hermanstad 

Vinter: ITFK 2.VK kval + 1.VK finale, NM-individuelt 1.VK Kval, Østerdal FHK Tolga 

6.VK kval + 4.VK semi /Høst: Vefsn JFF Hattfjelldal 1.VK kval, NM-lag Hjerkinn nr.1 

individuelt, NM høyfjell Hjerkinn 1.VK kval 

ES Almdalen`s  Ozzy Osbourne Sindre Børmark 

Vinter: ITFK 4.VK Kval, NM-individuelt Andøya 6.VK kval + 5.VK semi 

B Suhlegan Sami Ola Hegge 

Vinter: ITFK 3.UK 

GS Bukkafjellets NL Vinter Arild Dahl 

Vinter: ITFK 2.VK kval 

SV Speldraget`s J-The Boss Rune Fossum 

Vinter: ITFK 3.VK kval, Namdal FHK Namdalsprøve 1.VK Kval, NM-lag Andøya 4.VK, 

NM-individuelt Andøya 3.VK Kval / Høst: NM høyfjell Hjerkinn 2.VK Finale, NVK Orkdal 
3.VK finale / Skog: Malvik FHK Tiurprøven 2.AK 

ES Vinnabakkens Arwen Marita Musum Skavhaug 

Vinter: ITFK 4.VK Kval 

B Geilane`s Nero Ken Thomas Kilen Dretviuk 

Vinter: ITFK 2.AK 

IS Skarvdalens Huvhpie Hanne Elise Steinsli/Eirik Solstad 

Vinter: ITFK 3.AK  

B WintherRypa`s Karma is a Bitch Ronny Sagmo 

Vinter: ITFK 3.AK 

IS Sølvklumpen`s Vera Daniel Telatin: 

Vinter: ITFK 3.AK, Namdal FHK Namdalsprøve 1.AK+3.AK / Skog: Steinkjer JFF 

Steinkjerområdet 2.AK 

B Tråsletten`s Øder Nils B Skaar 

Vinter: Namdal FHK Namdalsprøve 1.VK Finale / Høst: ITFK Verdal 1.VK Finale, NM 

høyfjell Hjerkinn 1.VK Finale 

ES Storøya`s Olli Olav Margido Bratberg 

Vinter:Namdal FHK Namdalsprøve 1.UK /Høst: Stjørna JFF Fosenprøve 2.AK, ITFK Verdal 

3.AK / Lavland: Namdal FHK Nærøy 1.AK 



P Borgeflon`s Dc Grevinna Maja Kolstad 

Vinter: Namdal FHK Namdalsprøve 1.AK 

ES Jøldalens Amazes Mee Magnus Haugen 

Vinter: Orkla JFF Våvatnet 1.VK kval/ Høst: NBK Meråker 1.VK Kval 

GS Rørosviddas Ante Steinar Einvik 

Vinter: NM-individuelt Andøya 2. VK Kval, Østerdal FHK Tolga 2.VK m/CK kval/ Høst: 

NISK Røros 1.VK m/Cacit Finale 

ES Hoss av Brandsegg Søndre Rune Fossum 

Vinter: NM-individuelt Andøya 4.VK kval + 1.VK semi 

ES Jokkeshunders Raisa Joakim Aurstad 

Vinter: NM-individuelt Andøya 2.VK kval + 6.VK semi + 1.VK m/Cacit Finale / Høst: Rana 

JFF Virvassdalen 1.VK kval / Skog: Malvik FHK Tiurprøven 1.AK 

IS Irish Power Game`s Dana Per Gunnar Svendsen 

Vinter: NM-individuelt Andøya 4.VK kval + 2.VK Finale 

ES Skogbannet`s Eik Andreas Trefjord 

Vinter: NM-individuelt Andøya 1.VK semi 

ES Herrskapets Good Luck Rose Martin Tunby Gaard/Jan R Tunby 

Vinter: HED OPP FHK Rolf Sevendals Minneløp 1.AK 

ES Arja Eva B Røssing 

Vinter: Meråker  JFF Meråker 2.UK + 2.UK / Høst: ITFK Verdal 3.UK, Rana JFF 

Virvassdalen 2.UK+2.UK 

ES Kingen Knut Olav Heimstad  

Vinter: Meråker  JFF Meråker 2.UK / Høst: ITFK Verdal 2.UK, Rana JFF Virvassdalen 2.UK 

P Rallarjans Glad Per Ole Bjørndal 

Vinter: NGK Storlidalen 2.UK + 2.UK, Nordenfjeldske FHK Storlidalen 2.UK 

GS Holmtjønna`s Cikk Zakk Odd Ture Wang 

Vinter: NGK Grotli 1.VK m/CK kval/ Høst: NGK Trysil 1.VK m/CK kval, NVK Orkdal 
1.VK finale 

IS Fagersjøen`s Faro Oddbjørn Ovesen 

Vinter: Nordenfjeldske FHK Storlidalen 1.UK 

P Skoglykka`s Lexi Hans Korsgaten 

Vinter: HED-OPP FHK Dovrefjell 2.UK 

P Jutevatnets Doppler Geir Ole Kulstadvik 

Vinter: Møre og Romsdal FHK Ørskogfjellet 1.UK / Høst: Namdal FHK Snåsa 1.AK 

GS Børgsjitens VF Holly Marius Aakervik 

Høst: Namdal FHK Snåsa 1.VK kval 

GS Bjørktun CR Asti Svein Morten Laugsand 

Høst: Namdal FHK Snåsa 2.AK / Skog: Namdal FHK Namdalseid 1.AK 

ES Storøyas Zita Frode Bratberg 

Høst: Namdal FHK Snåsa 2.AK  / Lavland: Namdal FHK Nærøy 2.AK 

KLM Krokbekkens A-Tundra Hans Ole Ingulfsvann 

Høst: Namdal FHK Snåsa 1.AK / Skog: Nordenfjeldske FHK Trondheinsområdet 1.AK, 

NGK Budal 1.AK 

IS US O.Tidemann Arne Gunnar Herje 

Høst: NBK Meråker 3.AK 

ES Stenvolas Hedera Helix Krister Stav 

Høst: NBK Meråker 1.UK 

GS Bølareinen`s E Cosette Øystein Klokkerhaug 

Høst: Stjørna JFF Fosenprøve 2.UK 

ES Ferdesmyras C Nasa Robert Storholmen 



Høst: ITFK Verdal 1.AK 

ES Tia Maria Erik Aunøien/Andreas Aunøien 

Høst: ITFK Verdal 3.AK 

ES Fantmyras Gelle Geir Morten Einarsen 

Høst: ITFK Verdal 2.AK 

ES Vømmølfjellets Ø Tralitralei Bjørn Ivar Gomo 

Høst: ITFK Verdal 3.AK 

ES Cocoline ZTR2 Pia Tomas Hustad Marcussen 

Høst: ITFK Verdal 3.AK, Kristiansund og Nordmøre JFF Smøla 3.AK 

B Ismenningens G-Kajsa Kari Birgitte Ekseth 

Høst: ITFK Verdal 2.AK 

GS Tøfteaasen`s Ailo Steinar Einvik 

Høst: Støren JFF Holtsjøen 1.VK 

P Gulldalens Fenix Ragnhild Høyen 

Høst: Rana JFF Virvassdalen 3.UK 

ES Skogbannets Dray Marius Jørstad Presthus 

Høst: NGK Trippelprøve Hjerkinn 2.AK, Rana JFF Virvassdalen 1.AK 

ES Cocoline ZTR2 Crispi Lise Kolstad Tromsdal 

Høst: Bodø JFF Virvassdalen 2.VK kval / Skog: MeråkerJFF Meråker 2.AK, Steinkjer JFF 

Steinkjerområdet 1.AK 

GS Mira Jann-Ivar Sæther 

Høst: Namdal FHK Tunnsjøen 2.AK / Skog: Malvik JFF Malvik 2.AK, Malvik FHK 

Tiurprøven 1.AK 

ES Jokkeshunders H.S. Truman Roger Hermanstad 

Høst: Rana JFF Virvassdalen 1.UK 

ES Leiramoen`s K-F Føyka Karl Morten Leine 

Lavland: Namdal FHK Nærøy 2.AK 

GS Aarbringen`s Black Cara Øystein Klokkerhaug 

Skog. Steinkjer JFF Steinkjerområdet 3.AK 

 
 


